

Da nezgode dočekate spremni

Osećanje sigurnosti koje imate u sopstvenom domu je neprocenjivo, a stan ili kuća bez sumnje su vaša najvrednija imovina u koju ste uložili mnogo ljubavi i truda. Kako je na neke stvari nemoguće uticati, tako je od izuzetne važnosti biti spreman na sve rizike koji mogu ugroziti ono na šta ste potrošili ogromne količine novca. Budite pametni i ne dozvolite da kroz troškove eventualno nastale štete u vašem domu prolazite sami. AMS Osiguranje više od 15 godina uspešno posluje na našem tržištu, a svoje ime i status izgradilo je na pouzdanim proizvodima prilagođenim potrebama klijenata. Zaključivanjem polise osiguranja domaćinstva kod nas sva vaša pokretna i nepokretna imovina zaštićena je od brojnih nepredviđenih događaja, u skladu sa uslovima osiguranja. Ako se vaš dom, stvari i dragocenosti u njemu oštete usled požara, vremenskih nepogoda, izliva vode iz instalacija ili provalnih krađa, ukoliko je ugovoreno AMS Osiguranje isplatiće vam naknadu troškova u najkraćem mogućem roku.

Premija osiguranja domaćinstva utvrđuje se u zavisnosti od kvadrature i starosti građevinskog objekta koji osiguravate. Tako, ukoliko imate stan od 40 kvadratnih metara, godišnja premija koštaće vas svega 1.012 dinara, odnosno samo nekoliko stotina dinara mesečno.

A ukoliko uz zaključenu polis osiguranja domaćinstva odaberete da pored građevinskog objekta osiguravate i stvari u vašem stanu ili kući, u AMS Osiguranju dobijate dodatnih 10 odsto popusta na celokupan iznos premije osiguranja.

Podsećamo vas da kod nas možete osigurati i svoj automobil od brojnih oštećenja i to zaključivanjem polise Kasko osiguranja. Premiju možete plaćati u 12 mesečnih rata, a za plaćanje u celosti odobravamo i dodatni popust.

Ne dozvolite da vam nepredviđeni događaji pokvare uživanje u krugu najmilijih, već sebi i svojoj porodici obezbedite sigurnost kakvu zaslužujete. U Ruzveltovoj 16 u Beogradu ili na nekom od 250 prodajnih mesta širom Srbije dočekaće vas ljubazno i stručno osoblje koje će vas posavetovati oko izbora najpogodnije kombinacije pokrića, u skladu sa vašim potrebama i mogućnostima.

Za više informacija pozovite broj telefona 0800-009-009 ili posetite sajt www.ams.co.rs

Microsoft Nedelja programiranja Svako može da bude programer

Svečanim otvaranjem novog dela Razvojnog centra Microsofta u Srbiji, obeležen je završetak Nedelje programiranja, dela globalnog projekta „Hour of Code“. Kao još jedan dokaz posvećene saradnje između



Kompanije Microsoft i Republike Srbije, potpisan je i Ugovor o transformaciji obrazovanja – „ETA“ sa Ministarstvom prosvete, nauke i tehnološkog razvoja.

Tokom Nedelje programiranja stručnjaci Microsofta i Razvojnog Centra u Beogradu pružali su podršku učenicima i nastavnicima

u školama širom Srbije, u korišćenju Microsoft platformi namenjenih učenju programiranja. Na svečanosti povodom obeležavanja kraja ove akcije i otvaranja novog dela Razvojnog centra Microsofta u Beogradu, ministar prosvete, nauke i tehnološkog razvoja Srđan Verbić i generalni direktor Microsofta za Srbiju i Crnu Goru Željko Vujić, potpisali su Ugovor o transformaciji obrazovanja – „ETA“ (Education Transformation Agreement) – koji ima za cilj unapređenje saradnje u oblasti osnovnog i srednjoškolskog obrazovanja.

POSLOVNI FORUM U ABU DABIJU

NAGRADA ZA SRPSKI POSLOVNI SAVET IZ UAE



Srpski poslovni savet iz Ujedinjenih Arapskih Emirata (Serbian Business Council UAE) nagrađen je priznanjem za izuzetan doprinos i entuzijazam u promociji privrede i investicija na godišnjem Poslovnom forumu u Abu Dabiju. Ovaj forum održava se 14. put u organizaciji Privredne komore Abu Dabija, Američke privredne komore i Pakistanske poslovne grupe iz UAE, sa ciljem prenošenja iskustava članica poslovnih saveta iz celog sveta. Srpski poslovni savet osnovan je u januaru 2014. godine sa ciljem da kreira i poboljša poslovne prilike i investicije između dve zemlje. Srpski poslovni savet u saradnji sa Ambasdom Republike Srbije u UAE, organizuje krajem januara First Serbian Business and Investment Forum.

SIGURNA NAPLATA

ZAŠTO JE VAŽNO OSIGURANJE IZVOZNIH POSLOVA

Osiguranje izvoznih poslova predstavlja veoma važnu podršku u poslovanju preduzeća, jer ih štiti od rizika, kako kašnjenja naplate tako i potpunog izostanka naplate. AXA Osiguranje i kompanija Coface predstavili su nedavno novu, zajedničku uslugu „osiguranje izvoznih potraživanja“, koja izvoznici u Srbiji pruža dodatne mogućnosti za sigurnost u poslovanju. Na nedavno održanoj konferenciji „Sigurna naplata izvoznih potraživanja“, o važnosti osiguranja izvoznih poslova govorio je i ministar privrede Željko Sertić, koji je rekao da je u 2013. godini bilo osigurano samo 146 miliona evra srpskog izvoza. A to iznosi samo 1,5 odsto ukupne vrednosti izvoza, dok je evropski prosek oko pet odsto. Ministar je dodao da preduzeće koje na taj način osigura svoje poslovanje može da dobije i mnogo povoljniji kredit od banaka.

TRIP ADVAJZOR

TOWNHOUSE 27 NAJBOLJI HOTEL U BEOGRADU



Hotel Townhouse 27 četvrtu godinu zaredom proglašen je za najbolji hotel u Beogradu od strane vodećeg svetskog portala posvećenog putovanjima TripAdvajzor (TripAdvisor.com). Dobiti Sertifikat o izuzetnom poslovanju, sa 5 punih krugova, znači da je hotel proglašen za najbolji hotel u gradu zahvaljujući komentarima samih gostiju. Pjer Karden je jedan od mnogih koji su ostavili i ličnu poruku zahvalnosti u knjizi utisaka ovog hotela. Hotel Townhouse 27 je, inače, prvi autentični butik hotel u Beogradu, u samom centru grada, a specijalni rezidencijalni karakter potiče od toga što su savremeno opremljene i neobično stilizovane velike sobe nekada bile stanovi.